

暑运大幕今日开启

历时62天,两大火车站预计发送旅客168万人次

本报讯 (记者 贾晓龙) 7月1日,一年一度的暑运正式拉开帷幕,今年的暑运期将持续至8月31日,历时62天。暑运期间,大同火车站和大同南站预计发送旅客168万人次,这是记者昨日从大同站了解到的。

据大同站相关负责人介绍,暑运期间,大同火车站和大同南站客流主要包括旅游流、研学流、商务流等,以旅游需求为主的出行将有较快增长,学生流、探亲流则会在暑期首尾比较集中,整体呈峰值高、波期长、增量面广等特点,高峰期预计为7月9日至15日和8月23日至31日两个时段。普速客流主要集中在太原、包头方向,高铁

客流主要集中在北京、太原、西安、包头方向。为迎接即将到来的客流出行高峰,暑运期间,大同南站和大同火车站进一步优化现有线路,两大火车站共安排临客12.5对,其中普速临客3对,动车组临客9.5对,最大限度地满足旅客出行需求。

为确保旅客乘车安全,保障旅客通道畅通,两大火车站将进一步加大安检检查力度,以刀具和危险液体为重点,严格落实“逢包必检、逢液必检、逢疑必问”工作要求,做到行李件件过机、旅客人人检查,手检作业突出口袋、胳膊、腰部、脚踝等重点部位检查。巩固车站“畅通工程”,畅通进出站、安检通道,进站口采取

限时控流、分段放行,增设快速进站绿色通道;出站口增加手检通道,保证旅客出站安全顺畅。

此外,为进一步提升旅客候车乘车体验,两大火车站将充分发挥“001”服务队、“魏都畅行”“嘉慧馨旅”服务优质品牌引领示范作用,抓住暑期客流大、受众面广的契机,落实好一系列服务新举措,持续深化“爱心接力”,为有需求的特殊重点旅客提供优先购票、优先安检、优先验证、优先检票、引导帮扶、协助乘降,以及站内免费轮椅、担架(车)等服务。重点保障老年人和脱网人群便利出行,落实好人工售票、人工问询引导和人工验证检票等服务。

我市各学校多彩活动迎“七一”

本报讯 (记者 丁亚琴) 在中国共产党成立104周年之际,我市各学校开展了丰富多彩的迎“七一”系列活动,引导广大师生深入了解党的光辉历程,激发爱党爱国热情,培养新时代青年的责任感和使命感。

平城中学举办了以“赓续红色血脉,共谱‘七一’华章”为主题的班会活动。活动中,教师们用生动的语言向学生们

讲解中国共产党发展壮大的光辉历程。教师们强调,要不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。学生们深受启发,纷纷上台,讲述自己心中最崇敬的革命先烈故事。平城区46校举办了“唱支红歌给党听”合唱比赛,学生们用充满激情的演唱抒发对党和祖国的热爱,展现了新时代少年儿童积极向上的精神风貌。新荣区第一小学

校组织师生参观了拒门堡红色教育基地,参观过程中,学生们在讲解员的带领下,一边认真聆听讲解,一边瞻仰先辈们留下来的衣服、水壶、瓷器、像章、图片、枪支等文物和历史资料,感受革命先辈们英勇无畏和艰苦奋斗的精神。

此次系列活动不仅让学生们深入了解了党的光辉历程,更在他们心中种下爱党、爱国的种子。

武警大同支队开展主题党日活动

本报讯 (记者 辛雅君) 6月30日,武警大同支队官兵们前往阳高县大泉山开展“七一”主题党日活动,追寻初心足迹,汲取奋进力量。

大泉山水土保持展览馆是此次活动的首站,官兵们沿着时间轴线,深入了解阳高县水土保持的奋斗历程。“八连环”治理模型生动再现了大泉山人“挖鱼鳞

坑、修水平阶”等水土流失治理模式,让官兵们驻足凝视。借助投影、多媒体查询交互系统等现代手段,官兵们沉浸式感受大泉山人迎难而上的拼搏精神。

官兵们还观看了纪录片《看大泉山变了样子》,大泉山昔日荒凉景象与今日绿树成荫的画面形成鲜明对比,生动诠释了共产党人“为人民谋幸福”的初

心使命。

“我志愿加入中国共产党……”铿锵誓言在大泉山革命纪念广场上空回荡,官兵们整齐列队,面向党旗,重温入党誓词。参观结束后,支队官兵纷纷表示,当年大泉山人用铁锹改变荒山面貌,如今他们要用忠诚守护这片来之不易的绿水青山。

网络安全进社区 护航青春助成长

本报讯 (记者 孙露) 为进一步加强社区青少年的网络安全意识,营造健康文明的网络环境,近日,市互联网协会组织志愿者走进平城区永泰街道锦祥社区,开展“未成年人监护人网络安全知识宣讲”活动。

此次未成年人监护人网络安全知识宣讲内容包括:设定合理的上网时间、教育孩子如何保护个人隐私、引导孩子辨别网络

信息和观点、定期检查孩子的网络活动、及时与学校老师沟通,详细介绍未成年人监护人在教育孩子网络安全方面遇到的问题、防范措施等。来自市互联网协会的专业人员通过视频讲解、案例分析、课堂互动、释疑解惑等形式,讲解了网络世界的复杂性与多样性,特别针对互联网违法和不良信息的类型进行了提示,让家长们深刻认识到这些信息的危害。在互动问答环

节,工作人员通过快问快答的形式激发大家的学习热情,让他们在轻松愉快的氛围中熟练掌握相关知识与技能,还为参与活动的家长们发放了暖心礼品。

此次活动让家长们进一步认识到网络安全的重要性,也为其在今后正确引导未成年人上网积累了必备的知识。大家纷纷表示,今后会更加关注孩子们的网络行为,营造安全健康的网络环境。



清理社区卫生 共建美好家园

6月29日,平城区清远街道联合中国重汽大同齿轮有限公司,在清远街道新风里小区开展环境卫生清理行动。

行动中,党员干部充分发挥先锋模范作用,带领全体人员对小区内的卫生死角、绿化带垃圾、路面堆积物等进行集中清理,赢得了社区居民的一致好评。

本报记者 韩堃 摄



平城区举行群众文化获奖节目汇演

本报讯 (记者 邱东芳) 6月28日,平城区在平城剧院举行“永远跟党走 建功新时代”群众文化获奖节目汇演,来自平城区环卫、城管、园林、街道等单位的一线工作人员受邀观看演出。

当日的文艺汇演节目内容丰富、形式多样,有舞蹈、二重唱、戏曲、歌舞、合唱等,这些优秀节目均荣获过各类大赛奖项。汇演在开场舞《劲舞欢腾颂党恩》中启幕,欢快的舞蹈、奔放的节奏瞬间燃起观众的激情。歌舞《好儿好女好江山》、二重唱《报答祖国》、歌舞《春天的芭蕾》、京剧《红梅赞》等轮番上演,弘扬伟大的建党精神,赞颂党的卓越贡献。同时,武术、旗袍秀、服饰秀等也登台献艺,展现出群众丰富的精神文化生活。演员们用激情澎湃的艺术形式和真挚的情感,歌颂伟大的党,喜迎党的生日。最后,汇演在合唱《中国军魂》《伟大的中国伟大的党》中落下帷幕。

广灵县开展文学进社区主题活动

本报讯 (记者 王春艳) 近日,广灵县文联组织文艺工作者走进该县舒惠社区,开展“文学进社区·书香传温情”主题活动,通过举办文学讲座、向社区赠送文学书籍等形式,为社区居民开启一场别开生面的文学之旅。

活动现场,中国作家协会会员杨树林以《唐诗鉴赏》为题,用通俗易懂的语言解读了唐代诗歌的艺术特色,带领社区居民感受中华优秀传统文化的韵味与魅力。此次活动不仅是一次唐诗知识传授,更是一次全方位的文学艺术熏陶,激发了居民的阅读兴趣,增强了社区的文化品位。

据了解,广灵县文联将持续开展文艺进基层活动,不断挖掘和弘扬中华优秀传统文化,创作出更多既能满足人民文化需求,又能增强人民精神力量的文艺作品,全力推动“文体惠民利民工程”向纵深发展,让更多群众享受到文化发展的成果。

云冈区开展校园食品安全检查

本报讯 (记者 刘剑) 为压实校园食品安全主体责任,构建诚信经营体系,全力保障广大师生“舌尖上的安全”,日前,云冈区市场监督管理局在全区范围内开展校园食品安全全覆盖监督检查。

工作中,执法人员对各中小学校食堂开展从食材源头到餐桌管理全过程的“体检”。在检查过程中,执法人员通过查阅台账、实地查验等方式,重点检查从业人员健康管理、食品原料采购储存、进货查验索证索票、加工制作环境卫生、餐具清洗消毒以及食品留样等环节。同时,督促各学校严格落实食品安全主体责任,从细节入手、从严处把关,认真执行“日管控、周排查、月调度”制度,加强对从业人员的管理和培训,消除食品安全隐患。针对检查中发现的问题,执法人员现场提出整改意见,要求校方整改落实到位,确保隐患排查“零死角、零漏洞”。